
UZAICINĀJUMS
dalībai tirgus izpētē
“daudzfunkcionālais reāllaika valodu tulkotājs”
1.Pasūtītājs:
Valsts policijas koledža (turpmāk– Koledža)
Ezermalas 10, Rīga, LV – 1014
2.Kontaktpersonas:
Valsts policijas koledžas Administratīvās nodaļas juridiskā atbalsta grupas juriste Marina Zimina, e-pasts: marina.zimina@koledza.vp.gov.lv  
3.Informācija par iepirkuma priekšmetu:
Viens no Valsts policijas koledžas uzdevumiem sadarboties ar ārvalstu izglītības iestādēm, uzlabot savstarpējo sadarbību un koordināciju dalībvalstu policijas koledžu starpā, piedalīties konferencēs un tml. Pilnvērtīgai un profesionālai Valsts policijas koledžas nodarbināto darba veikšanai starptautiskajās konferences/sanāksmes nepieciešams iegadāties portatīvus daudzfunkcionālus reāllaika valodu tulkotājus.
Ar mērķi noskaidrot, vai aktīvajā tirgus vidē tiek piedāvātā nepieciešama prece, vai ir komersants, kas spēj piedāvāt nepieciešamo preci, kā arī noskaidrot finansiāli izdevīgāko cenu diapazonu (cenu piedāvājumu, pakalpojuma izmaksas) un tehniskās specifikācijas precizēšanai, aicinām Jūs piedalīties Valsts policijas koledžas īstenotajā tirgus izpētē par tulkošanas ierīces iegādes iespējam. 
4.Prasības pretendentiem:
[bookmark: _Hlk164175061]Pretendents ir juridiska persona, kura ir reģistrēta Latvijas Republikas normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā. Pretendents var būt arī saimnieciskās darbības veicējs, kurš ir reģistrēts Latvijas Republikas normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā.
Pretendents apliecina, ka tam (t.sk. to valdes vai padomes locekļiem, patieso labuma guvējiem, pārstāvēt tiesīgajām personām vai prokūristam, vai personai, kura ir pilnvarota pārstāvēt to darbībās, kas saistītas ar filiāli) nav piemērotas starptautiskās, Eiropas Savienības vai nacionālās sankcijas vai būtiskas finanšu un kapitāla tirgus intereses ietekmējošas Eiropas Savienības vai Ziemeļatlantijas līguma organizācijas dalībvalsts noteiktās sankcijas.
5.Piedāvājuma iesniegšana:
Lai piedalīties tirgus izpēte Pretendents aizpilda un iesniedz informatīvu piedāvājumu par iespējamajām izmaksām un Tehnisko specifikāciju (pielikums Nr.1).
Pretendents, sagatavojot informatīvo piedāvājumu, cenas norāda ar 2 zīmēm aiz komata.
Informatīvo piedāvājumu lūdzam iesniegt līdz 2024. gada 30. aprīļa plkst.18:00, nosūtot tos elektroniski uz e-pastu: marina.zimina@koledza.vp.gov.lv 
