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dalībai tirgus izpētē
“Trases nomai drošas vadīšanas treniņiem un apmācībai”
1.Pasūtītājs:
Valsts policijas koledža (turpmāk– Koledža)
Ezermalas 10, Rīga, LV – 1014
2.Kontaktpersonas:
Valsts policijas koledžas Karjeras attīstības un profesionālo mācību centra Kontroles grupas galvenā inspektore Zaiga Paegle, tālr. 67146279, e-pasts: zaiga.paegle@koledza.vp.gov.lv
3.Informācija par iepirkuma priekšmetu:
Viens no Valsts policijas koledžas uzdevumiem ir organizēt Valsts policijas amatpersonu apmācības. Ikdienā, patrulējot un dodoties uz notikumu vietām, tiek izmantots operatīvais transportlīdzeklis un lai trenētu amatpersonu iemaņas vadīt operatīvo transportlīdzekli dažādās situācijās, tika izveidotas četras mācību programmas. 
Lai uzlabotu Valsts policijas amatpersonu zināšanas, praktiskās iemaņas un veiksmīgāk tiktu apmācītas Valsts policijas amatpersonas drošai operatīvā transportlīdzekļa vadīšanai, ir nepieciešams nomāt specializētu trasi, kurā organizēt mācību programmas īstenošanu, veicot gan teorētisko apmācību, gan dažāda veida braukšanas vingrinājumus.
Ņemot vērā minēto, aicinām Jūs piedalīties Valsts policijas koledžas īstenotajā tirgus izpētē par trases nomas iespējām. Tirgus izpētes mērķis ir noskaidrot, vai aktīvajā tirgus vidē ir komersants, kas spēj piedāvāt nepieciešamo pakalpojumu, kā arī noskaidrot finansiāli izdevīgāko cenu diapazonu (cenu piedāvājumu, pakalpojuma izmaksas).
4.Prasības pretendentiem:
[bookmark: _Hlk164175061]Pretendents ir juridiska persona, kura ir reģistrēta Latvijas Republikas normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā. Pretendents var būt arī saimnieciskās darbības veicējs, kurš ir reģistrēts Latvijas Republikas normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā.
Pretendents apliecina, ka tam (t.sk. to valdes vai padomes locekļiem, patieso labuma guvējiem, pārstāvēt tiesīgajām personām vai prokūristam, vai personai, kura ir pilnvarota pārstāvēt to darbībās, kas saistītas ar filiāli) nav piemērotas starptautiskās, Eiropas Savienības vai nacionālās sankcijas vai būtiskas finanšu un kapitāla tirgus intereses ietekmējošas Eiropas Savienības vai Ziemeļatlantijas līguma organizācijas dalībvalsts noteiktās sankcijas.

5.Piedāvājuma iesniegšana:
Lai piedalīties tirgus izpēte Pretendents aizpilda un iesniedz informatīvu piedāvājumu par iespējamajām izmaksām un Tehnisko specifikāciju (pielikums Nr.1).
Pretendents, sagatavojot informatīvo piedāvājumu, cenas norāda ar 2 zīmēm aiz komata.
Informatīvo piedāvājumu lūdzam iesniegt līdz 2024. gada 7. maija plkst.16:00, nosūtot tos elektroniski uz e-pastu: zaiga.paegle@koledza.vp.gov.lv.

