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Grozījumi Valsts policijas koledžas 2024. gada 11. jūlija iekšējos noteikumos Nr. 12 “Valsts policijas koledžas īsā cikla profesionālās augstākās izglītības programmas “Policijas darbs” kvalifikācijas prakses noteikumi”

Izdoti saskaņā ar
Valsts pārvaldes iekārtas likuma
72. panta pirmās daļas 2. punktu
  
Izdarīt Valsts policijas koledžas 2024. gada 11. jūlija iekšējos noteikumos Nr. 12 “Valsts policijas koledžas īsā cikla profesionālās augstākās izglītības programmas “Policijas darbs” kvalifikācijas prakses noteikumi” šādus grozījumus:

1. svītrot 7. punktu.

2. svītrot 8. punktu.

3. svītrot 9. punktu.

4. Izteikt 6.punktu šādā redakcijā:
“6. Nepilna laika neklātienes studenta prakses vieta ir dienesta vieta Valsts policijā, ja tajā ir iespējams pilnībā veikt prakses uzdevumus. Ja nepilna laika neklātienes studenta dienesta vieta ir Valsts policijas Galvenās kārtības policijas pārvaldes vai  teritoriālo pārvalžu Resursu un krīzes vadības struktūrvienība, tad students prakses programmu apgūst kādā no Valsts policijas teritoriālo pārvalžu struktūrvienībām, iesniedzot Valsts policijas priekšniekam adresētu ziņojumu Koledžas Izglītības koordinācijas nodaļā ne vēlāk kā sešas nedēļas pirms prakses sākuma, kas saskaņots ar prakses vietu un dienesta vietu.”

5. izteikt 10.punktu šādā redakcijā:
“10. Koledžas Izglītības koordinācijas nodaļas Studiju un mācību grupas atbildīgais nodarbinātais (turpmāk - atbildīgais nodarbinātais), mēnesi pirms katra prakses posma pirmās dienas, sagatavo Valsts policijas pavēles projektu par studentu prakses posma norisi.”

6. izteikt  11. 5. apakšpunktu šādā redakcijā:  “ prakses koordinatoru, prakses vadītāju pienākumus, darba laika izpildes veidu un uzskaites kārtību.”;

7. izteikt 12. punktu šādā redakcijā:
“12. Koledžas atbildīgais nodarbinātais šo iekšējo noteikumu 10. punktā minēto pavēles projektu elektroniski nosūta Valsts policijas Personāla pārvaldes nodarbinātajam prakses vietu (Valsts policijas teritoriālo pārvalžu struktūrvienību), prakses vadītāju noteikšanai un virzībai dokumentu vadības sistēmā Namejs.”  

8. Šie iekšējie noteikumi stājas spēkā 2025. gada 9.aprīlī.

Saskaņots ar Valsts policiju 2025. gada (atzinums Nr.20/CAnos/7346, Koledžas DVS ”Namejs” reģistrācijas Nr. 20/8-1.8-88-saņ).


Direktora p.i.                                                                                   Z.Pumpure


ŠIS DOKUMENTS IR PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU



Sanita Rinkmane, 67209791
sanita.rinkmane@koledza.vp.gov.lv












NOSŪTĪŠANAS UZDEVUMS:

VPK Direktora vietnieks SM
VPK Direktora vietnieks DA
VPK vecākais speciālists
VPK FVN
VPK IKN
VPK HK
VPK TZK
VPK PTK
VPK SK
VPK KN
VPK KAPMC
VPK PVN
VPK AN
VPK KinN
VPK B
VPK IMC
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